

白衣天使我想对你说

奉贤区南桥小学四（4）班 凌昊

亲爱的白衣天使：

您好！你们现在还好吗？新年伊始，新型冠状病毒爆发，疫情来势汹汹，大地在哭泣，空气中弥漫着悲伤，在这危难之际，上海以及全国的白衣天使们勇敢地站了出来与疫情展开起顽强地斗争。你们有人放弃了一年一度的团圆，有人按捺下呼朋引伴的心情，更有人主动请缨，义无反顾地赶往抗疫第一线。此时的你们是最美的逆行者，真正的诠释出了奋不顾身、无私奉献的精神。

虽然我不知道你们是谁？但我知道你们为了谁？千万个理由汇成两个字，那就是“中国”。你们用自己的分离换来了更多家庭的平安；用自己的舍弃，换来了更多人的获得。我的爸爸妈妈也被你们这种超越小家成就大家的高尚境界所感染。你们瞧，在周末的深夜，楼道的灯依次亮起，爸妈正穿梭在楼道里，挨家挨户张贴“防疫防控”告知书。第二天，爸爸还去了道口执勤，为来沪车辆驾驶员测体温……

我虽然不可以出门帮忙，但是我可以给你们写一封信：你们是好样的，你们是勇敢的，你们是奋不顾身的，待到山花烂漫时，让我们一起坐在山下赏花，消除你们紧绷的情绪，让我给你们擦擦汗，看清你们的脸庞，希望你们凯旋归来。加油，白衣天使，我们等你。

祝
身体健康！

凌昊

2020年4月17日

指导老师：朱美娟